

14 - 15 august

Restricții de circulație cu prilejul Zilei Marinei Române

Constanța se pregătește pentru cel mai mare spectacol pe apă organizat în România. Joi, 15 august, cu ocazia Zilei Marinei Române, în intervalul orar 09:45 -12:30, publicul de pe faleza din fața Comandamentului Flotei va putea să admire exercițiul naval demonstrativ „Forțele Navale Române 19”, la care vor participa nave și aeronave militare din Italia, Ucraina și SUA. În plus față de navele militare românești, în dispozitivul naval de pe mare se vor afla o navă-școală ucraineană din clasa Petrushka, precum și distrugătorul american USS „Porter”. Secvențele aeriene vor fi asigurate de aeronave ale forțelor navale și aeriene române, precum și de aeronave italiene Eurofighter Typhoon și un avion american de cercetare P8 Poseidon. Miercuri, începând cu ora 08:30, va avea loc o ceremonie militară și religioasă la Monumentul Crucea Marinarilor de pe faleza Cazinoului din Constanța.



Pentru buna desfășurare a festivităților prilejuate de Ziua Marinei Române, în perioada 14.08.2019 - 15.08.2019, se vor institui următoarele restricții de trafic: miercuri, 14 august, de la ora 14:00, se interzice parcare autovehiculelor pe strada Remus Opreanu de la Comandamentul Flotei până la Direcția Agricolă și se interzice

oprirea autovehiculelor pe tronsonul cuprins între bulevardul Regina Elisabeta și Comandamentul Flotei (str. Termele Romane - bd. Regina Elisabeta - Portul Tomis - str. Lebedei - parcare Poarta 1 - str. Remus Opreanu); joi, 15 august, de la ora 07:00, circulația autovehiculelor va fi închisă, după cum urmează: Poarta 3, Poarta 1, intersecția str. Termele Romane cu str. Traian, str. Negru Vodă, str. Ec. Varga, str. Mircea cel Bătrân. Riveranilor li se va permite accesul în zonă pe baza actului de identitate, cu interdicția accesului pe bd. Regina Elisabeta.

EDITORIAL

Planul ultrasecret al lui Victor Ponta



Sorin Roșca Stănescu

Aparent, toate mișcările liderului Pro România se îndreaptă în direcția șubrezirii pozițiilor PSD. Astfel încât, în final, partidul să sângereze. Iar el să devină principalul beneficiar. Pentru a se întoarce cândva pe cai mari. Și a prelua conducerea atunci când degringolada va fi maximă în PSD. Se mai prefigurează însă și un alt plan, ținut de Ponta la secret. Planul A.

Ponta a anunțat că mănâncă popcorn, privind impasibil la televizor între turul unu și turul doi la prezidențialele precedente, urmărindu-l pe Iohannis cum se zbate inutil. A fost literalmente zdrobit. Iohannis a câștigat cu un avans atât de mare, încât înfrângerea lui Ponta s-a transformat în umilință. După un timp, a fost împins afară din partid, pierzând și președinția PSD și poziția de premier. Mai târziu s-a căznit să facă Pro România. Care, cum-necum, s-a afirmat la europarlamentare.

Toate cercetările de piață plasau Pro România înaintea alegerilor europarlamentare într-o poziție derizorie. Rezultatele însă au fost spectaculoase. Cum s-au terminat alegerile și s-au reluat cercetările de piață, Pro România a căzut din nou sub pragul de 5%. Pare un adevărat mister. Dar nu e.

Înainte de ascensiune politică de sub guverarea lui Năstase, Ponta fusese recrutat de Serviciul de Informații Externe, pe care l-a slujit mulți ani. Descoperirea am făcut-o eu. Și am prezentat-o cu câteva luni înainte ca Bănescu, pe atunci președinte, să spună ceva. Ca președinte al CSAT, Bănescu a încercat să forțeze mâna SIE pentru a obține de acolo o confirmare oficială. Numai că legile spionajului interzic cu desăvârșire asemenea desconfirări.

Se știe că Ponta l-a luat consilier pentru strategii politice pe generalul Silviu Predoiu, tovarăș de nădejde al lui Florian Coldea și șef, până nu demult, al spionajului românesc. Mișcările politice ale lui Ponta nu sunt așadar străine de legăturile sale cu un șef de serviciu care știe multe despre inamicii lui politici și care poate face recrutări în beneficiul acestuia. Poate că la viteză și Ponta a fost un beneficiar al celor 1.300.000 de voturi ivite din senin și nemotivate de vreun referendum la europarlamentare. O întrebare care valorează mult: nu știa Tăriceanu, când s-a aliat cu Ponta, detaliile de mai sus? Exclus. Informațiile nu aveau cum să-i scape unui analist ca Tăriceanu. Și, dacă știa, de ce s-a aliat cu Ponta, zgândărind grav PSD, un aliat vital? Pentru că Tăriceanu îi este dator lui Ponta. Și este un om de onoare. Înțelege să plătească pentru ce a primit.

Dar ce a primit Tăriceanu? La capătul unei perioade lungi în care a fost ostracizat de conducerea PNL, Tăriceanu și-a luat lumea în cap și a plecat. S-a ridicat pur și simplu de lângă mine - ocupam scaune învecinate - și a dispărut. Câteva minute mai târziu, l-am văzut la televizor, urcând treptele Palatului Victoria, unde premier era Ponta. Acesta i-a acordat azil. I-a garantat președinția Senatului. Și beneficiind de majoritatea pe care o avea, l-a instalat în funcție. Apoi l-a ajutat să-și facă un partid. Așa a apărut ALDE. Indiferent de ce a intenționat sau nu Tăriceanu, ALDE a fost utilizat nu numai ca un aspirator de liberali nemulțumiți de echipa lui Antonescu și apoi a lui Iohannis, ci și ca un levier folosit împotriva adversarilor PSD. La fel cum astăzi este Pro România. Iar la alegeri, beneficiind de simpatia multor pesediști, Tăriceanu și-a dus partidul în Parlament. Acționând astfel, Ponta a lovit în PNL, a încercat să acrediteze ideea că USL continuă să funcționeze, și-a îngroșat majoritatea în Parlament, pe măsură ce senatori și deputați liberali au venit la Tăriceanu, și-a consolidat poziția în teritoriu, direct proporțional cu procentul în care ALDE a reușit să rupă părți din organizațiile locale PNL.

Înfrângerea suferită de Ponta la prezidențialele trecute nu l-a făcut să se resemneze. Ponta a revenit pentru revanșă. Despre planul B am scris destul de mult. Acum însă am să prezint planul A. Dacă nu îi iese, recurge la planul B. Dar care este planul A? Este revanșa împotriva lui Iohannis. Ponta încearcă, asistat fiind de Predoiu și cu concursul consimțit sau nu al lui Tăriceanu, o mișcare spectaculoasă. Să devină candidatul prezidențial al frontului unit PSD. Ce știm în acest sens?

1). PSD dorește cu orice risc să susțină pentru prezidențiale un candidat propriu. Ponta este pesedist pur sânge, chiar dacă s-a autoexilat și și-a făcut un partid alcătuit tot din pesediști. Oricând se poate întoarce în partid. Printr-o fuziune, ca urmare a unei alianțe puternice sau printr-o înțelegere care ar putea garanta o autodizolvare viitoare a Pro România.

2). Ce a stabilit PSD până în acest moment? Că va susține un candidat propriu. Deci teoretic ar putea să respecte această decizie susținându-l pe Ponta. În felul acesta, Dăncilă ar scăpa de o mare problemă și ar avea garantată o majoritate puternică.

3). Ponta ar avea astfel șansa de a intra în turul doi și chiar de a-și lua revanșa față de Iohannis, având în vedere că peste 50% dintre cetățeni se declară nemulțumiți de prestația acestuia.

4). Iar Tăriceanu, plătinându-și până la capăt datoria, ar fi probabil și el dispus să se retragă din cursă.

Dacă acest plan nu-i reușește, Ponta mai așteaptă. Are timp. Și va reveni în competiție peste cinci ani. Dar între timp are intenția să-și plătească polițele.

CRAMA VIȘOARA

Crama Vișoara - Str. Crângului, nr. 291, sat Vișoara, comuna Cobadin

Crama Vișoara se află în partea sudică a județului Constanța, în Podișul Cobadin. Una din cele mai noi crame din țară, Crama Vișoara, dispune de o tehnologie de ultimă generație și de o producție proprie de struguri de o calitate deosebită, cultivați în arealul I.G. Colinele Dobrogei și I.G. Terasale Dunării.

www.cramaviisoara.ro

Piața Tomis III - Constanța